各 位

会社名株式会社大和証券グループ本社代表者名執行役社長 中田 誠司(コード番号 8601 東証・名証(第1部))

大和証券キャピタル・マーケッツ シンガポールリミテッド シドニー支店の営業開始について

大和証券キャピタル・マーケッツ シンガポールリミテッド (以下、大和シンガポール) は、オーストラリアのシドニーに支店を開設し、2019年7月8日 (月) に営業を開始いたします。これにより、当社のオーストラリアにおける営業活動は、在メルボルンの大和証券キャピタル・マーケッツ オーストラリアリミテッドと合わせた2拠点体制で行うことになります。

シドニー支店は、債券市場の拡大が続くオーストラリアにおいて、主としてオーストラリアの機関投資家向けに債券関連サービスを提供する予定です。

従来は大和シンガポールより当地のお客様をカバーしておりましたが、今後は同支店を 通じ営業力を強化するともに、大和シンガポールのサポート機能を活用することで質の高 いサービスを提供する事を目指します。

大和証券グループは、今後も海外におけるネットワークの拡大や業務の拡充を進め、お 客様のグローバルなニーズに対応する体制の強化に努めてまいります。

【支店概要】

名称	大和証券キャピタル・マーケッツ シンガポールリミテッド シドニー支店
所在地	オーストラリア連邦 ニューサウスウェールズ州 シドニー
	(88 Phillip St, Sydney NSW 2000, Australia)
支店長	佐沢 甚也
主な業務	機関投資家向け債券関連サービス

以上

お問い合わせ先:

大和証券グループ本社 広報部 山村・青山・上岡・橋本 (Tel. 03-5555-1165)